
Dopune rješenja u kategoriji 8. razreda  

 

 

U rješenjima 22. zadatka ispita (Zamijeni prezent imperativom, a futur 

kondicionalom prvim i napiši ih na crte. Nemoj pritom mijenjati glagolsko lice ni 

broj! Više šetamo. Tako ćemo učiniti nešto dobro za svoje zdravlje.) predviđeni su bili 

sljedeći odgovori: imperativ: šetajmo / Više šetajmo. 

                             kondicional prvi: učinili bismo / Tako bismo učinili nešto dobro  

                             za svoje zdravlje. 

Nakon razmatranja zaprimljenog upita, točnim oblicima imperativa pridružen je i  

odgovor: šećimo / Više šećimo. 

 

 

U rješenjima 27. zadatka ispita (Razvrstaj predikate iz rečenice. 

Poznata su istraživanja u kojima znanstvenici tvrde da se zvuci proljeća mijenjaju, a 

pjev ptica diljem Sjeverne Amerike i Europe postaje sve tiši.) predviđeni su bili 

sljedeći odgovori: 

glagolski predikat imenski predikat 

 

tvrde 

 

poznata su 

 

se mijenjaju 

 

postaje sve tiši 

 

Nakon razmatranja zaprimljenog upita, predlaže se sljedeća dopuna rješenja u tablici: 

postaje (sve) tiši. 

 

U rješenjima 30. zadatka ispita (Imenuj vrste zavisnih surečenica. 

a) Priroda je jedina knjiga koja na svim listovima nudi bezbroj sadržaja.                            

b) Često se pitam koja još katastrofa može zadesiti ovaj naš planet.                              

c) Koji to iskreno žele, mogu pomoći u očuvanju prirode.                                                                                                  



d) Dragocjeno je svako stablo, svaka životinjska vrsta koja ovaj svijet čini                     

posebnim.) predviđeni su bili sljedeći odgovori: a) atributna, b) objektna, c) 

subjektna, d) atributna. 

Nakon razmatranja zaprimljenog upita, predlaže se dopuna rješenja napomenom:  Ne 

smatra se pogreškom ako učenik napiše naziv vrste zavisne surečenice velikim 

početnim slovom bez točke na kraju. 

 

U rješenjima 31. zadatka ispita (Preoblikuj jednostavnu rečenicu u zavisnosloženu 

tako da podcrtani rečenični dio zamijeniš načinskom surečenicom. Ne možemo 

napredovati uništavajući prirodu.) predviđen je sljedeći odgovor: Ne možemo 

napredovati tako da uništavamo prirodu. 

Nakon razmatranja zaprimljenog upita, točnim se smatra i odgovor: Ne možemo 

napredovati tako što uništavamo prirodu. 


